



美国新冠肺炎确诊病例超 1838 万例

华夏早报-坐标新闻 根据美国约翰斯·霍普金斯大学统计的数据显示,截至美国东部时间12月23日16时22分(北京时间24日5时22分),美国新冠肺炎确诊病例已超过1838万例,达到18381991例。死亡病例累计达到325097例。



希腊圣诞节期间将加强防疫 违者或被罚

华夏早报-坐标新闻 为遏制新冠疫情蔓延,希腊在圣诞节期间仍将持续加强防疫,限制民众外出及聚会等活动。据称,违反防疫规定的民众,一经发现,将面临300欧元的罚款,情节严重者,甚至可能将被逮捕。

希腊公民保护部副部长哈达利亚斯在22日举行的疫情通报会上强调,考虑到疫情及防疫要求,2020年圣诞节期间,孩子们挨家挨户唱圣诞颂歌,向邻居们表达祝愿的传统活动将被禁止。

根据规定,从晚上10点到次日早晨5点的宵禁仍会实施,教堂将只在12月25日、1月1日和1月6日这三天开放。普通教堂最多可容纳25人,大教堂最多可容纳50人,所有人在教堂内必须佩戴口罩。民众参加聚会时,必须遵守仅有2个家庭最多9人参加的规定。

在此期间,警方将派出无人机和直升机进行高空巡逻。如果发现违规聚会的行为,民众可向警方举报,警察可以根据举报

进入居民家中检查。违反相关措施的民众将面临300欧元的罚款,情节严重的将构成刑事责任,警察将予以逮捕。

另据报道,希腊国家公共卫生组织主席阿库玛尼亚斯表示,针对普通民众的大规模新冠疫苗接种工作将从2021年2月开始,全民疫苗接种计划将在夏季前完成。民众可以通过新冠疫苗接种预约平台了解疫苗接种的时间和地点。

特朗普赦免前竞选团队主席马纳福特

华夏早报-坐标新闻 美国总统特朗普23日宣布,赦免前竞选团队主席马纳福特。此前已获减刑的特朗普前政治顾问罗杰·斯通当天也获得赦免。

继一天前赦免15人后,特朗普23日再次大规模赦免26人,并为另外3人减刑或免刑。此时,距离明年美国新一届总统就职日已不到1个月时间。

现年71岁的马纳福特曾是华盛顿资深说客,2016年3月加入特朗普竞选团队,6月成为竞选团队主席,当年8月因被曝为乌克兰亲俄政党游说而被迫辞职。

马纳福特于2018年因税务和金融诈骗等多项罪名被判入狱,已服刑两年。

俄罗斯研发的新冠疫苗在阿根廷获批紧急使用

华夏早报-坐标新闻 阿根廷卫生部23日批准了由俄罗斯研发的“卫星V”新冠疫苗的紧急使用申请,预计共将购入1000万剂该款疫苗。

阿根廷卫生部长冈萨雷斯·加西亚在其签署的一份决议中说,俄罗斯研发的“卫星V”新冠疫苗被认为是安全和有效的,能够有效地降低阿根廷新冠死亡率、发病率和传播风险。

这是阿根廷批准的第二款新冠疫苗。22日,由美国辉瑞制

药有限公司和德国生物新技术公司联合研发的新冠疫苗在阿根廷获批紧急使用,但阿根廷政府没有公布具体的采购方案和接种计划。

据媒体报道,阿根廷已派专机前往俄罗斯首都莫斯科运载首批30万剂“卫星V”新冠疫苗,执行任务的专机预计在24日返抵阿根廷。

根据阿根廷政府此前公布的计划,首批30万剂疫苗将被分配至阿根廷各个省份,下周起正

式启动疫苗接种工作,优先为各省市的医疗卫生人员接种。俄罗斯预计共向阿根廷供应1000万剂疫苗,大部分在明年1月至2月间接种。

阿根廷卫生部23日公布的数据显示,该国新增确诊病例8586例,累计确诊1563865例;新增死亡病例60例,累计死亡42314例。目前阿根廷全国有3390名新冠患者在重症监护室接受治疗。

东京奥运会开闭幕式更换策划团队 尽可能简化仪式

华夏早报-坐标新闻 为在新冠疫情扩散情况下,迅速调整日本东京奥运会与残奥会的开闭幕式策划方案,东京奥组委23日宣布解散原先的策划团队,尽可能简化仪式方案。

据报道,东京奥组委原本起用了一个7人团队,负责东京奥运会与残奥会开闭幕式的方案策划及导演工作,由日本传统戏剧表演艺术家、狂言师野村万斋担任团队负责人。但12月23日,东京奥组委召开新闻发布会,宣布解散该团队。

报道称,为在新冠疫情扩散的情况下,迅速、高效地调整开闭幕式的策划方案,尽可能简化仪式内容。

韩国累计确诊达 53533 例 单日新冠新增降至千例以下

华夏早报-坐标新闻 韩国中央防疫对策本部24日通报,截至当地时间当天0时,新增985例新冠确诊病例,韩国累计确诊达53533例。时隔两天,韩国单日新增病例数再次降至千例以下,但医疗机构和疗养设施等地集体感染频发,加上进入有利于病毒存活和传播的冬季,确诊规模随时可能再次扩大。

当日新增确诊病例中,社区感染病例955例,其中首都圈占644例。另有境外输入性病例30例,其中11例在入境检疫过程中确诊,19例在入境后隔离期内确诊。当天,该国还新增17例新冠死亡病例,累计死亡756例。

爱尔兰农业部长新冠病毒检测呈阳性

华夏早报-坐标新闻 爱尔兰政府新闻办公室23日发表声明说,一名内阁成员新冠病毒检测呈阳性,根据有关公共卫生要求,所有其他内阁成员在等待新冠病毒检测和结果的同时已主动采取隔离措施。

这份简短声明没有透露更多细节。爱尔兰农业、食品和海洋部长查理·麦康纳洛格的发言人随后对当地媒体证实,这名新冠病毒检测呈阳性的内阁成员就是麦康纳洛格。

爱尔兰国家广播电视公司当日援引这位发言人的话说,麦康纳洛格本月17日从比利时布鲁塞尔公干返回爱尔兰后接受了新冠病毒检测,结果为阴性,22日再次接受检测,23日上午收到检测结果为阳性的报告。

加拿大审批通过第二款新冠疫苗

华夏早报-坐标新闻 加拿大政府12月23日宣布,美国药企莫德纳公司的新冠病毒疫苗获审批通过。这是第二款在加拿大获批、可上市使用的新冠疫苗。

加官方于12月9日宣布审批通过美国辉瑞公司和德国生物新技术公司联合研发的mRNA(信使核糖核酸)新冠疫苗,并于14日起在各地陆续展开接种。

莫德纳疫苗也属mRNA疫苗,但可存放于普通冰箱中,而无须像辉瑞疫苗那样在零下70摄氏度的超低温环境中存储或运输。

美国巴尔的摩一办公楼发生爆炸 至少 21 人受伤

华夏早报-坐标新闻 当地时间12月23日,美国巴尔的摩市中心的一座办公楼发生爆炸,造成至少21人受伤。

该建筑为巴尔的摩市燃气和电力大楼,爆炸发生后,部分屋顶出现倒塌。巴尔的摩市消防局在接到报警电话后赶赴现场,当时有20多名受害者被困在里面。